



SREDNJA  
STRUKOVNA  
ŠKOLA  
VARAŽDIN

# USLUGE ZAŠTITE

tehničar zaštite osoba i imovine

Božene Plazzeriano 4, 42 000 VARAŽDIN, tel. 042/ 492 255, e-mail: sss@sss-vz.hr

[www.sss-vz.hr](http://www.sss-vz.hr)

# TEHNIČAR ZAŠTITE OSOBA I IMOVINE / TEHNIČARKA ZAŠTITE OSOBA I IMOVINE

## Nastavni plan i program

Nastavni predmet	Tjedni broj sati			
	1. razred	2. razred	3. razred	4. razred
Hrvatski jezik	3	3	3	3
Strani jezik	2	2	2	2
Povijest	2	2	0	0
Etika / Vjeronauk	1	1	1	1
Politika i gospodarstvo	0	0	0	2
Tjelesna i zdravstvena kultura	2	2	2	2
Geografija	2	1	0	0
Matematika	3	3	3	3
Fizika	2	2	0	0
Kemija	2	2	0	0
Biologija	2	2	0	0
Računalstvo	2	2	0	0
Psihologija i komuniciranje	0	0	0	2
Zaštita okoliša	0	0	2	0
Organizacija sustava zaštite	0	0	2	1
Pravo i tehnologija zaštite	2	3	0	0
Tehnologija zaštite	0	0	2	0
Elektrotehnika	0	2	2	0
Osnove strojarstva s tehničkim crtanjem	3	0	0	0
Kriminalistika	0	0	2	2
Protupožarna preventiva	0	0	2	1
Vatrogasne sprave i oprema	0	0	2	2
Naoružanje i nastava gađanja	0	0	1	2
Prva pomoć i zaštita na radu	1	1	1	0
Tehnologija zaštite i sustav veza	0	0	0	3
Borilačke vještine	2	2	2	2
Praktična nastava zaštite	2	3	4	4

## Uvjeti za upis

Za upis učenika u ovo zanimanje potrebno je imati **liječničku svjedodžbu liječnika specijalista medicine rada** o zdravstvenoj sposobnosti učenika za obavljanje ovog zanimanja.

## Opis zanimanja

Tehničar zaštite osoba i imovine je smjer za koji se u Hrvatskoj može školovati samo u našoj školi. Zbog toga nerijetko imamo i učenike iz drugih županija. Iza nas je već više generacija tehničara zaštite osoba i imovine od kojih veliki broj nakon položenog stručnog ispita radi u svojoj struci, a neki su zbog posebnog interesa za neko određeno područje sigurnosti nastavili školovanje u policiji, vojsci, vatrogastvu i sl.

Tehničar zaštite osoba i imovine (budući zaštitar prema Zakonu o privatnoj zaštiti, uz uvjet položenog stručnog ispita) je osoba koja obavlja poslove iz područja privatne i to tjelesne zaštite radeći kao zaposlenik pravne osobe koja ima odobrenje MUP-a za obavljanje poslova tjelesne zaštite. Tjelesna zaštita podrazumijeva neposrednu prisutnost i zaštitnu aktivnost osobe koja pruža takvu zaštitu. Najčešći poslovi na kojima se traže usluge zaštitara su osiguranje poslovnih i stambenih prostora, osiguranje i pratnja novca, vrijednosnih papira i dragocjenosti, neposredna tjelesna zaštita osoba (*tjelohranitelji*), osiguranje mirnih prosvjeda i javnih okupljanja (npr. koncerata, utakmica...) i sl.

Trudimo se da u školi kroz teoretske sadržaje učenik stječe jednu širu sliku o pojmu sigurnosti učeći o različitim ugrozama koje prijete ljudima, imovini i okolišu te o sustavima zaštite vezano uz pojedine ugroze. Također, da bi bili pripremljeni za izazove s kojima se susreću zaštitari, tijekom njihovog se školovanja u skladu s mogućnostima i interesom učenika organizira terenska nastava i učenici u izvornoj stvarnosti uče kako se štite i koje su specifičnosti u šticeanju određenih objekata poput zračne luke, hidroelektrane i državnih tijela. Kontinuirano se posebna pažnja posvećuje stjecanju navike vježbanja i održavanju kondicije te sve četiri godine učenici uče i usavršavaju borilačke vještine (judo, karate, boks) u čemu posebno uživaju. Jednu od osnovnih vještina zaštitara - rukovanje vatrenim oružjem – učenici usavršavaju u streljani.

Važno je napomenuti da se učenike tijekom školovanja priprema za državnu maturu pa dio učenika nakon srednje škole nastavlja školovanje na visokoškolskim ustanovama. Našim je učenicima otvoreno i tržište rada u EU tako da se uz određene uvjete mogu zaposliti na poslovima zaštitara i u inozemstvu.

Nakon školovanja učenici se uključuju u svijet rada spremni za izazove društva koje očekuje sigurnost i od javnog i od privatnog sustava zaštite osoba i imovine. Njihova odgovornost je tim veća što onaj tko želi zaštitu povrh one koju osigurava država, povjerava svoju sigurnost u njihove

ruke. Danas s ponosom možemo reći da su naši tehničari zaštite osoba i imovine jedna karika u sigurnosti našeg društva!

### **Znanja, vještine i poželjne osobine**

Zbog toga što je glavna zadaća tehničara zaštite osoba i imovine sprečavati kažnjiva djela i osiguravati sigurnost osobama kojima se pruža zaštita, on mora biti savjesna, odgovorna, usredotočena i emocionalno stabilna osoba nesklona činjenju kažnjivih djela. Njegova zdravstvena sposobnost mora biti posebna. Poželjno je da se bavi sportom, pogotovo nekom od borilačkih vještina.

### **Nakon završetka školovanja**

Učenici su osposobljeni za polaganje stručnog ispita (za *licencu*) za zaštitare ili mogu pristupiti polaganju ispita državne mature te nastaviti visokoškolsko obrazovanje.